Daily Survey: Trump Tweets
January 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 37% 40% 42% 32% 26% 38% 40% 41% 41% 20% 33% 34%
Off on the wrong track 51% 54% 47% 55% 54% 49% 49% 52% 49% 67% 53% 41%
Not sure 12% 6% 12% 13% 19% 12% 1% 8% 10% 13% 14% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (686) (469) (531) (211) (153) (442) (194) (675) (125) (121) (79)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 37% 13% 35% 75% 8% 80% 33% 41% 43% 37% 39% 40% 31%
Off on the wrong track 51% 79% 47% 9% 87% 14% 52% 50% 53% 48% 51% 49% 55%
Not sure 12% 8% 19% 7% 5% 6% 15% 9% 4% 15% 10% 11% 13%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,000) (360) (428) (212) (298) (210) (412) (237) (207) (177) (190) (345) (288)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 29% 31% 22% 14% 21% 33% 34% 32% 7% 20% 14%
Somewhat approve 16% 14% 17% 14% 15% 21% 14% 13% 15% 13% 16% 24%
Somewhat disapprove 8% 7% 6% 10% 14% 7% 7% 6% 7% 10% 14% 9%
Strongly disapprove 42% 47% 37% 46% 44% 39% 42% 44% 39% 63% 42% 31%
Not sure 8% 2% 9% 7% 14% 12% 4% 2% 6% 6% 8% 22%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (686) (469) (531) (211) (153) (442) (194) (675) (125) (121) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 26% 2% 24% 65% 0% 68% 23% 24% 34% 27% 28% 28% 22%
Somewhat approve 16% 10% 17% 22% 4% 23% 17% 19% 11% 17% 15% 17% 15%
Somewhat disapprove 8% 8% 11% 5% 7% 4% 10% 7% 7% 5% 13% 7% 9%
Strongly disapprove 42% 78% 33% 7% 88% 4% 40% 45% 48% 41% 36% 41% 47%
Not sure 8% 2% 16% 2% 1% 1% 9% 5% 1% 10% 8% 7% 7%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (360) (428) (212)  (298)  (210)  (412) (237) (207) (177) (190) (345)  (288)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 25% 22% 29% 13% 27% 29% 25% 28% * 27% 6%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 62% 64% 58% 63% 48% 65% 69% 63% * 40% 75%
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 13% 13% 24% 24% 6% 6% 9% * 33% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * 100% 100%
Unweighted N (381) (254) (215) (166) (56) (54) (186) (85) (294) (20) (37) (30)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 25% 2% 17% * 30% 28% 22% 16% 31% 24% 32% 11%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 62% 73% 66% * 65% 56% 60% 77% 51% 70% 52% 78%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast ~ Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 24% 16% 8% * 5% 15% 18% 7% 18% 6% 16% 10%
Totals 100% 99% 99% 100% * 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (381) (33) (168) (180) (11) (195) (146) (95) (80) (68) (79) (144) (90)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 50% 50% 53% 48% 55% 42% 49% 56% 48% 60% 51% 48%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 43% 44% 43% 44% 38% 54% 43% 40% 47% 30% 44% 46%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 6% 6% 4% 8% 7% 4% 8% 4% 5% 1% 5% 6%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (546) (414) (225) (321) (131) (79) (238) (98) (339) (96) (76) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep  Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 50% 57% 41% * 55% * 51% 46% 45% 54% 37% 54% 52%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 43% 38% 50% * 41% * 41% 50% 48% 45% 56% 37% 42%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep  Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 6% 4% 9% * 4% * 9% 4% 6% 1% 7% 10% 5%
Totals 99% 99% 100% * 100% * 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (546) (315) (205) (26) (282) (13) (229) (131) (124) (92) (95) (177) (182)
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5A. Trump Tweets January 2, 2020 — ....had happened to a Presidential candidate, or President, who was a Democrat, everybody involved would
long ago be in jail for treason (and more), and it would be considered the CRIME OF THE CENTURY, far bigger and more sinister than Watergate!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 17% 9% 15% 24% 28% 23% 7% 12% 18%
Good 9% 10% 11% 8% 10% 8% 10% 10% 11% 5% 9% 6%
OK 21% 14% 21% 21% 23% 28% 18% 15% 19% 16% 28% 31%
Bad 16% 14% 13% 18% 22% 19% 13% 10% 15% 22% 14% 18%
Terrible 34% 38% 33% 36% 36% 30% 35% 36% 32% 50% 37% 27%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (673) (456) (516) (202) (148) (434) (188) (659) (120) (118) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 0% 19% 46% 0% 54% 16% 20% 24% 17% 21% 21% 18%
Good 9% 4% 9% 18% 3% 19% 10% 10% 10% 10% 11% 10% 7%
OK 21% 11% 28% 22% 8% 18% 28% 15% 12% 24% 20% 22% 18%
Bad 16% 21% 16% 9% 18% 5% 17% 16% 11% 20% 18% 15% 13%
Terrible 34% 64% 28% 6% 72% 4% 29% 38% 44% 30% 31% 32% 43%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (972)  (349)  (413)  (210)  (295)  (206) (399) (232) (205) (170) (188) (338)  (276)
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5B. Trump Tweets January 2, 2020 — A lot of very good people were taken down by a small group of Dirty (Filthy) Cops, politicians, government
officials, and an investigation that was illegally started & that SPIED on my campaign. The Witch Hunt is sputtering badly, but still going on
(Ukraine Hoax!). If this....

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 17% 9% 15% 24% 28% 23% 7% 12% 18%
Good 9% 10% 11% 8% 10% 8% 10% 10% 11% 5% 9% 6%
OK 21% 14% 21% 21% 23% 28% 18% 15% 19% 16% 28% 31%
Bad 16% 14% 13% 18% 22% 19% 13% 10% 15% 22% 14% 18%
Terrible 34% 38% 33% 36% 36% 30% 35% 36% 32% 50% 37% 27%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (673) (456) (516) (202) (148) (434) (188) (659) (120) (118) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 19% 0% 19% 46% 0% 54% 16% 20% 24% 17% 21% 21% 18%
Good 9% 4% 9% 18% 3% 19% 10% 10% 10% 10% 11% 10% 7%
OK 21% 11% 28% 22% 8% 18% 28% 15% 12% 24% 20% 22% 18%
Bad 16% 21% 16% 9% 18% 5% 17% 16% 11% 20% 18% 15% 13%
Terrible 34% 64% 28% 6% 72% 4% 29% 38% 44% 30% 31% 32% 43%
Totals 99% 100% 100%  101% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (972)  (349)  (413)  (210)  (295)  (208)  (399) (232) (205) (170) (188) (338)  (276)
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5C. Trump Tweets January 2, 2020 — ....it°s alienating independents. This President is being persecuted over three years with one investigation
after another, and that really plays to his base. @FoxNews @cvpayne Their partisan Witch Hunt is hurting our Country do badly, & only bringing
more division than ever!

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 26% 17% 13% 17% 24% 29% 25% 7% 13% 21%
Good 11% 11% 13% 9% 9% 7% 13% 12% 13% 5% 7% 9%
OK 21% 15% 20% 22% 25% 32% 15% 12% 18% 19% 29% 30%
Bad 16% 16% 14% 19% 23% 18% 13% 15% 15% 18% 20% 19%
Terrible 31% 34% 28% 34% 32% 25% 34% 31% 28% 50% 31% 20%
Totals 100% 101% 101% 101% 102% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (976) (676) (458) (518) (203) (149) (435) (189) (661) (121) (119) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 1% 22% 49% 0% 55% 18% 21% 26% 20% 22% 23% 19%
Good 11% 5% 11% 18% 2% 22% 10% 13% 11% 11% 13% 11% 9%
OK 21% 14% 26% 22% 9% 17% 27% 17% 13% 19% 20% 23% 19%
Bad 16% 25% 15% 6% 24% 3% 17% 17% 16% 21% 18% 14% 16%
Terrible 31% 55% 27% 4% 64% 3% 28% 32% 35% 28% 27% 29% 38%
Totals 100% 100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100%  101%
Unweighted N (976) (353) (414) (209) (295) (207) (400) (233) (205) (171) (188) (339) (278)
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5D. Trump Tweets January 2, 2020 — Sohrab Ahmari, New York Post 'The Trump Campaign raised $10 million in the two days following the
impeachment (Scam) vote. It seems the Democrats have shot themselves in the foot in one more way. They set up a process they know is not
going to lead to the Presidents removal, &...

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 26% 17% 13% 17% 24% 29% 25% 7% 13% 21%
Good 11% 1% 13% 9% 9% 7% 13% 12% 13% 5% 7% 9%
OK 21% 15% 20% 22% 25% 32% 15% 12% 18% 19% 29% 30%
Bad 16% 16% 14% 19% 23% 18% 13% 15% 15% 18% 20% 19%
Terrible 31% 34% 28% 34% 32% 25% 34% 31% 28% 50% 31% 20%
Totals 100% 101% 101% 101% 102% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (976) (676) (458) (518) (203) (149) (435) (189) (661) (121) (119) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 1% 22% 49% 0% 55% 18% 21% 26% 20% 22% 23% 19%
Good 11% 5% 11% 18% 2% 22% 10% 13% 1% 11% 13% 11% 9%
OK 21% 14% 26% 22% 9% 17% 27% 17% 13% 19% 20% 23% 19%
Bad 16% 25% 15% 6% 24% 3% 17% 17% 16% 21% 18% 14% 16%
Terrible 31% 55% 27% 4% 64% 3% 28% 32% 35% 28% 27% 29% 38%
Totals 100% 100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100%  101%

Unweighted N (976)  (353)  (414) (209)  (295)  (207)  (400) (233) (205) (171) (188) (339)  (278)
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5E. Trump Tweets January 2, 2020 — They don’t know how to do that! https://t.co/1Vg109yJHj
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 24% 17% 11% 17% 25% 28% 24% 7% 16% 16%
Good 9% 9% 10% 8% 10% 5% 11% 11% 10% 3% 11% 8%
OK 25% 19% 28% 23% 32% 37% 19% 17% 24% 21% 28% 42%
Bad 16% 17% 12% 20% 17% 16% 15% 15% 15% 23% 16% 12%
Terrible 29% 31% 26% 32% 30% 26% 31% 29% 27% 45% 28% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (970) (673) (456) (514) (203) (145) (436) (186) (655) (121) (119) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 3% 19% 47% 2% 54% 18% 21% 25% 20% 22% 21% 19%
Good 9% 4% 8% 19% 2% 19% 9% 10% 9% 7% 14% 11% 6%
OK 25% 14% 34% 26% 11% 22% 31% 21% 18% 26% 22% 28% 25%
Bad 16% 27% 14% 4% 27% 2% 15% 17% 17% 19% 18% 13% 15%
Terrible 29% 53% 24% 4% 58% 3% 27% 32% 31% 28% 24% 27% 35%
Totals 100%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (970)  (348) (412)  (210)  (293)  (207)  (397) (233) (202) (167) (186) (338)  (279)
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5F. Trump Tweets January 2, 2020 — Great job! https://t.co/qNUVbEdMz6
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 28% 20% 9% 20% 28% 34% 29% 7% 15% 16%
Good 8% 7% 6% 9% 9% 4% 10% 6% 8% 3% 7% 9%
OK 25% 18% 29% 22% 34% 32% 21% 17% 23% 22% 32% 41%
Bad 16% 17% 11% 21% 19% 20% 12% 17% 15% 22% 16% 18%
Terrible 27% 29% 26% 28% 29% 24% 29% 26% 25% 45% 29% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (974) (677) (457) (517) (203) (148) (435) (188) (659) (121) (119) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 2% 24% 54% 1% 65% 20% 22% 29% 24% 25% 25% 21%
Good 8% 2% 7% 15% 1% 11% 6% 10% 8% 9% 9% 8% 5%
OK 25% 18% 32% 25% 14% 20% 34% 19% 18% 24% 27% 28% 23%
Bad 16% 26% 17% 3% 30% 2% 15% 19% 14% 19% 15% 14% 18%
Terrible 27% 52% 20% 3% 55% 3% 25% 29% 31% 23% 25% 25% 33%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100%  100%

Unweighted N (974)  (351)  (413) (210)  (295)  (208)  (399) (235) (203) (168) (187) (338)  (281)
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5G. Trump Tweets January 2, 2020 — Can’t believe @ATT keeps the management after yet another @CNN ratings dive. Nobody watching, NO
CREDIBILITY! Maybe they should make changes at AT&T?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 21% 12% 8% 14% 19% 23% 19% 5% 12% 16%
Good 9% 10% 10% 9% 6% 8% 13% 9% 11% 6% 6% 8%
OK 26% 20% 26% 25% 33% 33% 21% 18% 24% 19% 33% 37%
Bad 17% 16% 14% 19% 20% 19% 15% 14% 15% 21% 21% 15%
Terrible 32% 35% 29% 35% 33% 26% 33% 36% 31% 49% 28% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (978) (678) (457) (521) (203) (148) (437) (190) (661) (122) (120) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Great 16% 3% 16% 37% 0% 43% 16% 15% 17% 13% 19% 19% 14%
Good 9% 3% 10% 17% 2% 19% 8% 9% 13% 11% 12% 9% 7%
OK 26% 13% 31% 33% 7% 29% 31% 21% 18% 28% 24% 29% 21%
Bad 17% 24% 15% 9% 25% 6% 17% 21% 15% 19% 16% 14% 19%
Terrible 32% 58% 27% 4% 66% 3% 27% 35% 37% 30% 28% 30% 38%
Totals 100%  101% 99%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (978)  (352)  (415) (211)  (296)  (207) (403) (233) (205) (170) (187) (339)  (282)
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5H. Trump Tweets January 2, 2020 — Too bad, Corey would have won! He (and I) loves New Hampshire. https://t.co/d2e1NUKkDwWR
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 15% 15% 11% 8% 11% 14% 18% 15% 6% 11% 14%
Good 12% 13% 13% 10% 12% 9% 13% 12% 15% 5% 7% 5%
OK 37% 33% 38% 36% 36% 44% 36% 32% 37% 28% 39% 52%
Bad 18% 19% 14% 22% 23% 16% 17% 19% 17% 23% 18% 17%
Terrible 20% 20% 20% 20% 22% 20% 20% 19% 17% 39% 24% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (962) (668) (451) (511) (199) (145) (432) (186) (650) (119) (118) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 13% 2% 14% 27% 2% 31% 13% 10% 15% 15% 16% 13% 10%
Good 12% 4% 10% 25% 2% 27% 9% 15% 14% 13% 16% 10% 11%
OK 37% 28% 42% 41% 27% 38% 41% 35% 33% 33% 36% 43% 33%
Bad 18% 28% 18% 5% 32% 4% 16% 20% 19% 21% 15% 15% 22%
Terrible 20% 37% 16% 3% 37% 0% 21% 20% 18% 18% 17% 19% 24%
Totals 100% 99% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (962) (346) (408) (208) (290) (204) (391) (233) (202) (166) (183) (335) (278)
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51. Trump Tweets January 2, 2020 — Best equipment & finest military in the World. On site quickly! https://t.co/cDUtqFLLYB
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 27% 19% 12% 19% 29% 30% 28% 9% 13% 18%
Good 13% 12% 12% 13% 11% 13% 12% 14% 14% 6% 12% 15%
OK 29% 24% 28% 29% 34% 36% 25% 21% 26% 28% 37% 39%
Bad 14% 15% 12% 16% 17% 15% 12% 13% 14% 19% 13% 10%
Terrible 22% 22% 21% 22% 26% 18% 22% 21% 18% 39% 26% 18%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (976) (679) (459) (517) (203) (150) (436) (187) (661) (120) (120) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 3% 23% 51% 1% 61% 20% 21% 30% 23% 25% 26% 18%
Good 13% 6% 12% 23% 3% 20% 12% 14% 11% 16% 13% 11% 13%
OK 29% 27% 36% 19% 31% 13% 34% 27% 21% 27% 33% 28% 27%
Bad 14% 26% 11% 2% 24% 2% 14% 17% 16% 13% 13% 13% 17%
Terrible 22% 39% 18% 5% 41% 4% 21% 22% 22% 21% 17% 22% 25%
Totals 101% 101% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (976)  (353)  (414)  (209)  (296)  (208) (400 (235) (204) (169) (186) (341)  (280)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 33% 37% 24% 21% 33% 34% 32% 34% 15% 32% 24%
Inappropriate 55% 56% 49% 60% 60% 48% 54% 57% 52% 75% 52% 45%
Not sure 15% 11% 14% 16% 18% 19% 12% 1% 14% 1% 16% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (996) (685) (467) (529) (210) (152) (440) (194) (673) (125) (119) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 30% 9% 30% 61% 3% 68% 29% 29% 35% 28% 29% 35% 27%
Inappropriate 55% 86% 49% 21% 94% 14% 54% 59% 56% 53% 51% 54% 59%
Not sure 15% 5% 21% 18% 4% 18% 17% 12% 9% 19% 20% 1% 14%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (996) (359) (425) (212) (298) (210) (411) (235) (207) (177) (188) (343) (288)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 38% 42% 28% 26% 37% 39% 35% 39% 15% 33% 34%
No 50% 51% 41% 57% 51% 42% 51% 55% 48% 71% 51% 29%
Not sure 16% 11% 16% 15% 24% 21% 10% 10% 13% 13% 15% 36%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (997) (685) (467) (530) (210) (153) (440) (194) (673) (125) (120) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 14% 35% 64% 10% 72% 30% 36% 42% 35% 37% 37% 31%
No 50% 76% 43% 23% 83% 14% 50% 54% 49% 48% 44% 50% 54%
Not sure 16% 10% 22% 13% 7% 13% 20% 10% 9% 17% 19% 13% 15%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (997) (360) (426) (211) (298) (209) (411) (236) (207) (177) (190) (342) (288)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 2 - 4, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.305 to 4.286,
with a mean of one and a standard deviation of 0.51.

1000

+ 3.5% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

54 questions not reported.

You
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